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- — Qu’est-ce qu’une fonction ?

% — Qu’est-ce que la signature d’une fonction ?
- — Donner un exemple d’une définition d’une fonction et son appel.

R .Ea:pliquer les deux modes de passages de parametres : par valeur,

~ — Si une fonction modifie localement un des ses parametres | ormels,

est-elle répercutée sur 'appelant ¢

par référence.
tableau, cette modification

" Exercice 2 les tableauz
e — Que représente le nom d’un tableau dans le langage C' ¢
1 — Ecrire une fonction init(...), qui initialise a 0 tous les éléments d’
sions. Eerire une fonction qui afficher ce méme tableau sur la sort

un tableau a trois dimen-
e standard.

9 entiers satisfaisant au probleme.

Exercice 3 Initialiser le tablean tab de la fonctuion mawn avec |
al, accompagné dun schéma

Ensuite, comprendre le programme qui sutt, €n donnant le résultat fin

explicatif.

void echange(int t[], int i, int j){
int tmp = tl[il;
(4] = Wil
t[j] = tmp;

5

void FX(int t[], int T){
InGRbY Y, T

b=w=0;, r=T-1;
while (w <= rL){
Dt (4[] == 2)

Wt ;
elseq
if(t[w] == 1)4
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 main(int argc, char** argv){
s R A

= FX(t, 9); =
LB for(i = 0; i < 9; i++) -
.}1”“ ' | Pl N GG/ ARt ab] [ D)F;
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Eﬁ” return 0;

N }
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E_ Exercice 4 Langage C (on n’utilisera pas de fonctions de la librairie C).

B _ Eecrire une fonction qui affiche les éléments du tableau (vecteur) ci-dessous.

! — Ecrire une fonction qui donne la taille en nombres de caracteres de chacune des chaines de

8 caracteres du tableau ci-dessous.

— Quel est le nombre total de caractéres du tableau ci-dessous ?

E.'I — Ecrire une fonction qui donne le nombre de chaines de caracteres identiques du tableau ci-

dessous.
— FEcrire une fonction qui donne le nombre de mots du tableau. Un mot est sépare d un autre

/B

; par le caractere espace
— Compléter le programme suiwant pour tester les fonctions précédentes.

int main(){

char * vecteur[] = {

"Rien n’est impossible en algorithmique",
"I1 n’y a pas de probleme",

"qui ne soit sans solution.",
donSinsiste!

"Il n’y a pas de probleme",

"qui ne soit sans solution,",

) "Donc s’il n’y a pas de solution,"
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